
α) Ππέπει: 

2x – 3 ≠ 0  x ≠ 
   

 
 

Άπα ηο πεδίο οπιζμού ηηρ f είναι ηο Α = R {
   

 
}  

β) Θα παπαγονηοποιήζοςμε ηο ηπιώνςμο 4x
2
 – 2(α + 3)x + 3α. Είναι: 

4x
2
 – 2(α + 3)x + 3α = 

= 4x
2
 – 2αx – 6x + 3α =  

= 2x(2x – 3) – α(2x – 3) = 

= (2x – 3)(2x – α)  

Τόηε ο ηύπορ ηηρ f γπάθεηαι: 

f(x) = 
     (   )    

    
 
(    )(    )

    
 = 2x – α 

γ) Η γπαθική παπάζηαζη ηηρ f διέπσεηαι από ηο ζημείο (1, – 1) αν και μόνο αν ιζσύει: 

f(1) = – 1  2 – α = – 1  α = 3 

δ) Για ηιρ ηεημημένερ ηων ζημείων ηομήρ ηηρ Cf με ηον άξονα  x΄x  λύνοςμε ηην εξίζωζη: 

f(x) = 0  2x – α = 0  

 x = 
   

 
, με x ≠ 

   

 
  

   

 
 ≠ 
   

 
  α ≠ 3  

Άπα η Cf ηέμνει ηον άξονα  x΄x  ζηo ζημείo A(
   

 
  ), α ≠ 3. 

Αν α = 3 η δεν Cf ηέμνει ηον άξονα  x΄x. 

Επίζηρ έσοςμε: 

f(0) = 2 ∙ 0 – α = – α  

      Άπα η Cf ηέμνει ηον άξονα  y΄y  ζηο ζημείο B(0, – α). 


